



通缉犯相关资料

姓名:白中杰
方言口音:贵州口音
性别:男
出生日期:1993年9月26日
身份证号:522625199309264317

谁能相信 他身负9条人命

年仅17岁的公安部A级通缉犯落网

公安部日前发布A级通缉令,悬赏5万元缉拿17岁的在逃犯罪嫌疑人白中杰。

通缉令说,近日,贵州公安机关正在侦办何俊、曾祥友、游祥炎、邹泽(均已被抓获)、白中杰抢劫、杀人团伙犯罪案件。

该团伙自今年7月12日以来在贵阳、安顺、毕节等地连续实施抢劫、杀人作案6起,杀死9人。

对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,将给予人民币5万元奖励。

最新消息,南方日报记者昨晚从权威渠道获悉,白中杰已经落网。

年龄最小A级通缉犯

在公安部网站上公布的25个A级通缉令通缉的犯罪嫌疑人中,1993年出生的白中杰是年龄最小的。

这25个通缉令最早的公布于2006年1月26日,最晚的公布于2010年8月3日。

记者统计发现,在这些被通缉的犯罪嫌疑人中,白中杰是唯一的90后。此外,有两名80后在被通缉之列。

这25名通缉犯的涉案情节大多为抢劫、杀人、走私、伪造货币、拐卖妇女儿童等。

记者在通缉令上看到,白中

杰的照片是一张红底的一寸照片。照片上的白中杰留着平头,身上穿的是校服式的运动衫,脸上还带着青少年未脱的稚气。

这张照片令人很难将还是孩子模样的他与夺走9条人命的嫌疑犯联系在一起。

当地警方赴各地追捕

昨天上午,记者致电贵州黔东南州公安局,其宣传科的张科长告诉记者,截至昨天上午10点,嫌疑犯还未落网。办案民警已经赶赴各地全力侦破,因为案情重大,所以不便透露太多细节。

记者想通过犯罪嫌疑人所在地了解相关案情,遂致电贵州黔东南州镇远乡政府,其工作人员说,当地人都已经知道公安部通缉白中杰一事,但具体案情也不太清楚。

未满18岁不会被判死刑

著名律师、北京市华一律师事务所律师浦志强告诉记者,按照我国法律,18岁之前是不能判处死刑的。

我国刑法规定,14岁以下可完全不负刑事责任;14岁到18岁之前犯重罪的,如杀人、强奸、抢劫等,应当负刑事责任,但应依法从轻处理。

浦志强认为,死刑不适用于

18岁以下人员或者怀孕的妇女,如果有证据证明有重大的犯罪嫌疑,并且对社会危害性很大,通缉是可以的,“犯罪时未满18岁,哪怕审判过程中年满18岁,也不会被判处死刑。”

“像(白中杰)这种情况可能被判处无期徒刑。”浦志强说。

多知道点儿 公安部通缉级别

《公安部通缉令》是由公安部发布的面向全国通缉在逃人员的命令,它分为A级、B级两个等级。

A级是为了缉捕公安部认为应重点通缉的在逃人员而发布的命令,主要适用于情况紧急、案情重大或突发恶性案件。B级是公安部应各省级公安机关的请求而发布的缉捕在逃人员的命令。

对重大在逃人员实行A、B级通缉令是从2000年左右开始的,同时开始实行对抓获被通缉人或提供有关关键线索的有功者重奖的机制。通常是A级不少于5万元,B级不少于1万元。

中国由公安部发出的通缉令中,A级可以算是最高级别。

据《法制晚报》

卧轨自拍=拘留十天 ≠ 赢得赌注

视频主人公落网,闹剧缘于“危险欲望”及“百元赌局”

记者昨日从轨道警方获悉,近日各大网站纷纷转载的“卧轨自拍”视频主人公已经找到,并因扰乱公共场所秩序被轨道警方处以行政拘留十天。

“卧轨自拍”被指藐视生命

一度引起社会各界关注的“卧轨自拍”视频以第一视角记录了“列车驶来——拍摄者跳下铁轨——平躺在铁轨间——列车驶过急停——钻出车底——爬上台”的全过程(详见快报8月2日报道)。对此,网友们纷纷给予严厉痛斥:“该视频制作者藐视生命、影响秩序。”

8月1日13时许,轨道警方接到地铁运营部门的报警后,对此案高度重视,迅速介入调查。轨道公安刑侦部门会同属地派出所经过缜密侦查后,于8月4日中午12时许,在上海某小区将视频的制作者唐某抓获归案。

驾驶员紧急制动避免悲剧

唐某供认,7月24日21时16分许,他从轨道交通七号线新村路站上车,在镇坪路站换乘三号线,当列车行驶至淞滨路站后,他下车看了一圈,发现站台人很多,于是他又返回列车。乘至三号线友谊路站时,他自觉时机较为成熟,“这个站台几乎没有乘客。”

当晚22时35分许,他跨过站台安全黄线拍下列车进站的画面后,又在距列车车头不足10米处,

纵身跃下轨道,躺在道床的两根铁轨间。此时,列车驾驶员一边鸣笛,一边紧急制动,列车才停了下来。谁知,唐某从列车头左下方爬上站台。当驾驶员问他在干什么时,他却说:“不小心掉下去了”,随后便离开了车站。

从警方提供的视频监控资料中,记者发现,整个事件影响列车进站近1分钟。7月30日,他将这段视频挂上了互联网。

自述如此冒险有两大原因

据记者了解,唐某毕业于本市某高校艺术类专业,为某公司员工。性格“闷皮”且胆大,属于“只要想得到就要做得到”的类型。小唐告诉记者,拍这段视频有两个原因。

其一,7月中旬,唐某和两位朋友在乘坐轨道交通三号线时,他突然提了一个让朋友们即咋舌又捧腹的话题:“如果说我会拍一段列车进站及铁轨下仰视列车进站的视频作品,你们信吗?”朋友们都认为不可能,于是玩笑地和他约定:“你只要敢拍,我们就给你100元”。谁知,唐某却把这样一句玩笑话记在了心里。

第二个原因是,唐某一直希望拍一段满足探险极限、挑战自己的惊世视频,“要拍那种别人不敢想、不敢拍,我却可以拍的”。在这种危险欲望的指引下,唐某自编、自导、自演了这出别出心裁、铤而走险、令人吃惊的闹剧。

据《天天新报》

伤者次年死亡 司机6年后获刑

2003年底,他因开车造成一起5车相撞,22人受伤的交通事故,被刑事拘留。拘留期满后,他被释放。几年时间过去了,他却因为这起交通事故成了网上逃犯。这是为何?原来,在车祸发生后的第二年,22名伤者中,有一人不治身亡。4日,在重庆九龙坡区法院召开的九龙坡、高新区交通肇事罪宣判大会上,吉林籍司机李继兴被当庭判处有期徒刑一年。

2003年12月28日下午3时50分许,高新区二郎水碾转盘发生一起连环车祸:一辆大货车和一辆长安货车、一辆大客车、两辆出租车

撞成一团,22人受伤。经辖区交警调查确认:大货车司机李继兴,因采取措施不当,负事故全责。次日,李继兴被公安机关刑事拘留。1个月期满后,李继兴被释放。

2004年8月16日,即事故发生8个月,车祸中的伤者王贵平不幸去世。经医院及尸检报告确认:2003年底的那场车祸,是导致王贵平死亡的直接原因。交警立即与肇事司机李继兴联系。但始终无法联系上李继兴,去年,警方将其列为网上逃犯。

今年1月30日,身在河北唐山乐亭县的李继兴,被当地公安机关抓获。

据《重庆晚报》

南京明亮眼镜

BRIGHT OPTICAL

南京市名牌产品

2010 NEW
爱心特惠

120元/付

NWS新网生 GB/T14214-2003

推荐理由:
★限量爱心价
★升级抗划伤
★经典舒适型

主理人家

358元/付

理查德 GB/T14214-2003

推荐理由:
★限量特惠价
★耐磨超轻材料
★β钛美观持久
★记忆效应不变形

金牌套餐又来啦!

图片仅供参考,以上活动光度单光-1000度,联合光度-800-200度以内。

炫260元/付

GB/T14214-2003

推荐理由:
★学生爱心价
★超轻舒适型
★抗老化技术
★折射率1.56
★升级抗划伤
★升级抗辐射

金牌学生

金牌优选

南京总店 025-84452160 太平南路147号

TSC 技术服务透明 爱眼热线 025-84650576

旗舰店: 洪武路88号万达广场15#南铺	84783756	阅江店: 热河路50号(阅江广场苏宁平价店二楼)	58817500
新街口店: 洪武路88号万达广场17#南铺	84783726	南林店: 南京林业大学香樟苑对面联华超市旁	84439956
大众书店店: 新街口大众书店二楼宏图三胞旁	84730083	茶南店: 南京茶南商业街拓园东小区门口	86239069
南航店: 南航御道街校区内第2食堂对面	84891569	迈皋桥店: 迈皋桥好又多对面1层1号	85312029
湖南路店: 湖南路124号(市民广场旁)	83612313	仙林店: 仙林大学城大成名店公园1024#南铺	85890118
湖南路店: 湖南路12号-16(省军区旁)	83329581	江宁一店: 上元大街472号(原大街东路8号)	52195232
三牌楼店: 模范马路186号(三牌楼大街1号)	83405517	江宁二店: 上元大街496号(原大街东路32号)	52189568
汉中路店: 汉中路129号	84720687	竹山路店: 江宁竹山路133号	52168256
汉中路店: 汉中路108号101-B南铺	84703773	上元大街店: 江宁上元大街686号	51192237
南湖店: 南湖东路11号(南湖广场旁)	86411078	通济街店: 溧水通济街电力大厦一楼	57228221
南师店: 汉口西路67号(南师大后门)	83705301	中大街店: 溧水中大街48号116-118#南铺	57429518
南大店: 汉口路27号(南京大学正门)	83206280	六合店: 长江路2号(人民商场一楼)	57124569
锁金店: 锁金一村5号(市十三中旁)	85400059	浦口店: 文德路金浦广场(肯德基旁)	58110548

★江苏省质量诚信企业 ★“三信三优”企业称号 ★ISO9001质量认证 ★QCS全程质量控制 ★十佳眼镜专卖店 ★南京市爱心企业 ★南京市名牌产品★